
事業所名 68.7

・理学療法士、保育士、看

護師と専門性の高い指導員

が多くとても満足していま

す。

今後もニーズにお応えできる

ように専門性を活かした支援

を行って参ります。

ピクトグラムを用いて各部屋

に視覚的に分かり易い工夫を

させて頂いております。

現在、バリアフリー化を行っ

ておりませんが必要に応じ対

応いたします。

・コメントなし。

・不安や気になっているこ

とに対して専門的な意見や

アドバイスをいただけるの

でありがたい。

期間を定めモニタリング、個

別支援計画を立て支援を行っ

ております。

・同じ目的のトレーニング

でも子どもがあきずにでき

るよう工夫してくださって

いる。

教育機関の時間割と同じよう

に固定の週間カリキュラムに

沿って支援を行っております

が課題の内容は固定化せず、

児童のモチベーションに合わ

せ課題内容を変更しておりま

す。

また週間カリキュラム以外の

支援も必要に応じて対応させ

て頂いております。
・わかりません。 必要に応じ実施して行こうと

考えております。

こども発達支援　ASO-VIVA
コメント 対応・対策

・公園でしっかり体を動か

せる日を設けてあるので、

室内だけの活動になるより

良い。

・十分確保されていると思

います。

規定以上のスペースを有して

おりますが大きな施設ではな

いので広く使えるように今後

も工夫して参ります。
56

％11児童数

いいえ

16

11

1

④ 110

②

職員の配置数や専門性は適

切であるか

子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、放課後等デイサービ

ス計画iが作成されているか

活動プログラム iiが固定化し

ないよう工夫されているか

放課後児童クラブや児童館

との交流や、障害のない子

どもと活動する機会がある

か

⑤

⑥

10

2 9

公表：令和6年4月1日

適
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支

援
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境

・

体

制

整

備

事業所の設備等は、スロー

プや手すりの設置などバリ

アフリー化の配慮が適切に

なされているか
③

①

子どもの活動等のスペース

が十分に確保されているか
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回答数 枚 割合

実施：令和6年1月

名

チェック項目 はい

どちら

ともい

えない

保護者等からの放課後等デイサービス評価集計結果（公表）



・コメントなし。

・送迎時に、その日の様子

を伝えていただき、何か子

どもの様子で気になるこ

と、ひっかいた小さな傷な

ども細かく伝えてくださる

ので、安心できます。

・送迎時にいつもくわしく

今日の様子を伝えてくれて

います。

・面談といった形ではない

が、日頃から相談したり助

言は頂いている。

保護者様の生活に沿って送迎

時やお電話での対応をさせて

頂いております。もちろん面

談のご要望がございましたら

機会を設けます。

29

11

・コメントなし。 当事業所では保護者様のニー

ズもあり、保護者会等は考え

ておりません。

ご要望に応じ、対応させてい

ただきます。

・苦情を聞かないので分か

らない。

苦情に関して窓口を設置して

おります。また契約書に市、

第三者機関等連絡先を記載し

契約時にご案内させて頂いて

おります。大事なお子様をお

預かりさせて頂いております

ので窓口の利用が必要なくな

るように日頃から気持ちの良

いお付き合いが出来るように

心掛けております。

・コメントなし。

自社HP、LITALICO、

Instagram等でイベントや支援

内容の分かる情報発信を行っ

ておりますがSNS発信を行う

際に保護者さまに著作権使用

の許可（任意になります）を

頂くことと児童と名前が一緒

に映らないように事業所内で

は名札を外し活動するように

マニュアル化しております。

・インスタの更新を親子

共々楽しみにしています！

11

11

子どもや保護者との意思の

疎通や情報伝達のための配

慮がなされているか⑫

定期的に会報やホームペー

ジ等で、活動概要や行事予

定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果

を子どもや保護者に対して

発信しているか
⑬

支援の内容、利用者負担等

について丁寧な説明がなさ

れたか⑦

⑨

父母の会の活動の支援や、

保護者会等の開催等により

保護者同士の連携が支援さ

れているか

⑩

子どもや保護者からの苦情

について、対応の体制を整

備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦

情があった場合に迅速かつ

適切に対応しているか

⑪

1 6 4

11

11

ご見学、契約の時にご説明を

行っております。

日々の送迎時のご連絡やモニ

タリング時の聞き取りなどで

対応させて頂いております。

日頃から子どもの状況を保

護者と伝え合い、子どもの

発達の状況や課題について

共通理解ができているか

⑧

保護者に対して面談や、育

児に関する助言等の支援が

行われているか

保

護

者

へ

の

説

明

等



○この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイ

サービス評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

大切なお子様をお預かりさせ

て頂いておりますので個々の

キャラクターに応じ楽しく過

ごせるような課題、活動を提

案させて頂いております。

・長期休暇で防災センター

に連れていってもらいまし

た。なかなか体験すること

が出来ないようなこともで

きて、とても感謝していま

す。

・コメントなし。 自社HP、LITALICO、

Instagram等で避難訓練等の

様子も更新しております。

・先生が話しをよく聞いて

くれる。

・病院受診や学校の急な休

校などでの予定変更を、快

く受けてくださるので、た

いへん助かっています。

・放デイを利用してまだ間

もないですが、子供の困り

事や、親の負担を先生方で

共有し、迅速に対応して下

さり、時には学校側との架

け橋になって私1人ではで

きないようなとても行き届

いたケアを受けていると

思っています。チームで子

供を見守り、育てていこう

という姿勢を実感していま

す。今まで悩み苦しんでい

た子育てへの負担が一気に

軽くなりました。第一目標

である家以外の心が落ち着

く場所になっていると思い

ます。

・適切だと思います。 個人情報保護法に基づき十分

に気を付けております。

子どもは通所を楽しみにし

ているか

⑰

非

常

時

等

の

対

応
10 1

7 4

満

足

度

緊急時対応マニュアル、防

犯マニュアル、感染症対応

マニュアルを策定し、保護

者に周知・説明されている

か

⑮

⑯

個人情報の取扱いに十分注

意されているか

事業所の支援に満足してい

るか

⑱

10 1

⑭ 11

非常災害の発生に備え、定

期的に避難、救出、その他

必要な訓練が行われている

か

11
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